

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Год издания 29-й
№ 77
(5710)
6
октября 2015 г.
вторник
Цена свободная

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Председателем Законодательного Собрания области избран Николай Любимов

24 сентября состоялось первое заседание сессии Законодательного Собрания шестого созыва.

Ключевым вопросом заседания стало избрание председателя Законодательного Собрания.

На эту должность фракция «Единая Россия», которую возглавил Виктор БАБУРИН, выдвинула кандидатуру Николая ЛЮБИМОВА, ранее работавшего заместителем губернатора — руководителем администрации.

Выступая в поддержку его кандидатуры, Виктор БАБУРИН отметил: «Он прошел хорошую жизненную школу. Избираясь Городским Головой областного центра, он был поддержан большинством жителей. В качестве управленица регионального уровня, в должности заместителя губернатора он проявил себя весьма положительно. Он входит в кадровый резерв Президента, постоянно повышает квалификацию, проходит обучение».

Депутаты поддержали кандидатуру Николая ЛЮБИМОВА единогласно.

Он в свою очередь, выделяя приоритеты в работе Законодательного Собрания на ближайшие пять лет, подчеркнул: «В первую очередь, нам предстоит выполнять наказы избирателей. На сегодняшний день это самое главное для того, чтобы люди не разочаровались в том выборе, который они сделали. Помимо этого, надо учитывать, что в текущем году ситуация в экономике весьма непростая. Нам предстоит выполнить все социальные обязательства, а также учесть их в проекте бюджета на следующий год.



Нужно принимать законы с тем расчетом, чтобы экономика региона не стояла на месте, а продолжала расти».

Также он поблагодарил коллег за оказанное доверие и выразил уверенность, что в дискуссиях и спорах депутаты всегда смогут находить правильные решения.

Виктор БАБУРИН был избран первым заместителем председателя Законодательного Собрания.

Депутаты сформировали комитеты

Выбрав председателя и заместителя председателя, парламентарии сформировали также комитеты областного парламента.

Их количество, а также наименования сохранились в том же виде, как они действовали в предыдущем созыве.



Таким образом, в Законодательном Собрании сформировано шесть постоянных комитетов: по законодательству; по экономической политике; по социальной политике; по государственному управлению и местному самоуправлению; по агропромышленному комплексу; по бюджету, финансам и налогам.

М. КЛИМОВА.

АКТУАЛЬНО

Зима не станет неожиданностью



Есть организации, которые начинают думать о зиме с весны и готовиться к ее приходу заранее. Такой организацией в Износковском районе является ООО «Кировтеплоэнерго». О готовности к работе зимних условиях рассказывает начальник Износковского участка ООО «Кировтеплоэнерго» Сергей Анатольевич ФУРДИН (на снимке):

— На территории Износковского района находится восемь газовых котельных. В Износках котельные подают тепло в жилой микрорайон, школу, больницу, детский сад, администрацию района, КСЦ «Олимп», Износковскую ДШИ. В Шанском Заводе и Хвоцах котельные отапливают здания школ, в п. Мятлево — школу, амбулаторию и детский сад.

Предстоящую зиму мы встречаем в деловой и стабильной обстановке. За лето работниками нашей организации были проведены подготовительные работы: отремонтированы и заменены котлы в котельных Мят-

левской и Износковской школ, отремонтировано оборудование котельных. Была проведена профилактика запорной арматуры, заменены вышедшие из строя участки теплосети. Проведена проверка приборов КИП, а также газовых узлов учета и корректоров.

Новый отопительный сезон начался строго по графику, без срывов. С 28 сентября тепло стало поступать в больницу, дошкольные и

школьные образовательные учреждения. На очереди подключение котельной, подающей тепло в администрацию района, КСЦ «Олимп» и в здание ДШИ и жилого микрорайона. Проведенный пробный пуск котельных показал, что все оборудование находится в полной готовности и в определенный срок тепло начнет поступать к потребителям.

Небольшой коллектив работников четко исполняет возложенные на них обязанности. В каждом работнике можно быть уверенным, как в себе.

Бесперебойное поступление тепла в Износках будут обеспечивать А.М. Елагин, В.И. Кузмин, Н.А. Залупин. В п. Мятлево — Н.М. Левин, А.С. Малинкин, С.И. Пырсенков. В Хвоцах — А.В. Сердюков, в Шанском Заводе — В.В. Годачев.

Большая ответственность ложится на плечи слесарей В.У. Мамедова, В.С. Семенова, Н.М. Левина.

Записала В. КУЗНЕЦОВА.

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

Уважаемые земляки!

13 сентября, в единый день голосования, состоялись выборы губернатора Калужской области, депутатов областного Законодательного Собрания, а также депутатов представительных органов местного самоуправления. Я выражаю искреннюю благодарность избирателям МР «Износковский район», принявшим участие в голосовании. Придя на выборы, вы показали политическую зрелость и внесли свой вклад в развитие демократических процессов. В нашем районе в выборах принял участие 67 процентов граждан от общего числа зарегистрированных избирателей, что позволило нам занять лидирующую позицию в регионе по уровню избирательной активности. Более 80 процентов голосов на выборах, прошедших в нашем районе, было отдано Анатолию Дмитриевичу Артамонову как кандидату на пост губернатора Калужской области. А в таких муниципалитетах, как сельские поселения «Село Шанский Завод», «Деревня Михали», «Деревня Ореховня», за кандидатуру действующего главы региона было отдано около 90 процентов голосов.



ние уделяется ветеранам и пожилым людям, и мы стараемся прикладывать максимум усилий для решения их наболевших проблем. Понимая, что будущее района — за молодежью, мы стараемся в ближайшие годы еще активнее претворять в жизнь молодежную политику.

Уверен, что районный Совет нового созыва, в который кроме единороссов вошли два представителя КПРФ и один депутат-самовыдвиженец, кроме депутатов с большим стажем работы — новые народные избранники, будут работать конструктивно, направляя свои усилия, энергию и интеллектуальный потенциал на благо жителей нашего района.

Я еще раз хочу поблагодарить всех избирателей, кто проявил граждансскую волю, пришел на избирательный участок и сказал «да» курсу на развитие нашего района и, конечно, нашей области. Благодарю руководителей предприятий, учреждений и организаций, помогавших в проведении выборов. Благодарю все избирательные комиссии за четкую, грамотную организацию работы.

Поздравляю вновь избранных депутатов представительных органов с высоким народным доверием и надеюсь на совместную плодотворную работу. Сегодня одна из главных наших задач — сохранить единство и согласие. А когда мы вместе, то все у нас получится.

С уважением, В. ЛЕОНОВ,
секретарь местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету

«РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2016 года.

Подписная цена - 282 рубля 12 копеек.

Спешите подписать на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

На поле памяти...

Великая Отечественная война стала суровым испытанием для всего нашего народа. Несгибаемое мужество и патриотизм советских солдат, проявленные в ходе кровопролитных боёв, по-прежнему вызывают особое восхищение у современной молодёжи. Не являются исключением и члены молодёжного парламента при Законодательном Собрании Калужской области, которые в год 70-летия Великой Победы продолжают отдавать дань памяти бойцам Красной Армии, погибшим в годы войны.

25 сентября молодые парламентарии посетили мемориальный комплекс «Поле памяти», расположенный в посёлке Знаменка Угранского района Смоленской области, и приняли участие в захоронении останков воинов 33-й армии, погибших в ходе ожесточённых боёв на вяземском направлении в феврале-апреле 1942 года. Мероприятие было приурочено к 72-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

В конце 1941 – начале 1942 года, во время контрнаступления под Москвой, 33-я армия под командованием

генерала Михаила Ефремова, освободив Наро-Фоминск, Боровск и Верюю, подошла к Вязьме, но взять город не смогла. Затем она попала в окружение и, после продолжительного героического сопротивления, была уничтожена.

В ходе экспедиций, проходивших на территории Калужской и Смоленской областей, останки двенадцати бойцов 33-й армии были обнаружены поисковыми объединениями Калужской области – отрядом имени М. Краснопивцева и военно-патриотической организацией «Военный историк». Благодаря исследовательской работе уда-



лось установить имена двух солдат: Жабова Владимира Ивановича, 1919 г.р., и Маринина Петра Геннадьевича, 1911 г.р.



Много лет прошло с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война. Но события той военной поры продолжают будоражить умы и души современного поколения. С годами не меркнут в нашей памяти годы второй мировой, величие победы русского народа над фашизмом. Мы, молодёжь России, продолжаем активно изучать события той войны и отдавать дань героизму нашего народа, потому что «это надо не мертвым, это надо живым».

Екатерина Потапова, член молодёжного совета Износковского района, член областного молодёжного парламента, ученица 10 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

В детстве здоровье - подарок, а в зрелости – работа

Надо непременно встряхивать себя физически, чтобы быть здоровым нравственно.

Лев Николаевич Толстой
Жизнь в XXI веке ставит перед нами много новых проблем, среди которых самой актуальной на сегодняшний день является проблема сохранения здоровья, воспитание привычки к здоровому образу жизни. Важным условием обучения и воспитания культуры здоровья является побуждение ребенка к достижению цели – формированию собственного здоровья, достижению успеха в данной деятельности, что осущес-



тияется через активные формы и методы деятельности. Чтобы быть здоровым, нужно владеть искусством его сохранения и укрепления. Этому искусству и должно уделяться как можно больше внимания в образовательном учреж-

дении, где строится здоровьесберегающий педагогический процесс.

В рамках летней «Недели здоровья» в МОУ «Износков-

ской СОШ» с 21 по 25 сентября среди учащихся проводились различные мероприятия, направленные на повышение физической активности, популяризацию здорового образа жизни и приобщение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Каждый рабочий день в нашей школе начинается с ежедневной утренней зарядки, которая повышает общий тонус, нормализует обмен веществ, а значит, снижается и риск ожирения. Благодаря ей усиливаются защитные процессы организ-



ма, укрепляется иммунитет, простуды беспокоят гораздо реже. В течение недели учащиеся также участвовали в различных соревнованиях. Так, обучающиеся 5-7 классов проверили, кто же является самым сильным в игре по шашкам. Среди девочек победу одержала Согдиана Ахмадалиева (7 класс), а среди мальчишек – Владислав Смирнов (5 класс). В 9-11 классах юноши и девушки соревновались в легкоатлетическом троеборье (метание, бег 500 метров и прыжок в длину с разбега). Каждый вид программы имел своих фаворитов, но в итоге по сум-



ствляется через активные формы и методы деятельности. Чтобы быть здоровым, нужно владеть искусством его сохранения и укрепления. Этому искусству и должно уделяться как можно больше внимания в образовательном учреж-

дении, успешно реализовывать свои планы, справляться с трудностями, а, если придется, то и с колоссальными перегрузками. Крепкое здоровье, поддерживаемое и укрепляемое самим человеком, позволит ему прожить долгую и полную радостей жизнь.

**Т. СОЛОВЬЕВА,
МОУ «Износковская
СОШ».**

ОФИЦИАЛЬНО

Руководители федеральных структур и органов исполнительной власти региона обсудили меры профилактики правонарушений против несовершеннолетних

29 сентября заместитель губернатора Руслан Смоленский провел координационное совещание по обеспечению правопорядка в области.

Речь шла о предупреждении противоправных действий в отношении детей и подростков.

Участники заседания констатировали, что по итогам 8 месяцев 2015 года на территории региона количество преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, снизилось на 3,9% (с 792 до 761). Основную часть (57,7%) составили преступления, связанные со злостным уклонением от уплаты алиментов. В текущем году материалы на лишение родительских прав подготовлены в отношении 55 граждан. За неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних к административной ответственности привлечено 2868 родителей.



В контакте с педагогическими коллективами развернута активная пропагандистская работа в образовательных учреждениях. Проведено более шести тысяч лекций и разъяснительных бесед со школьниками и их родителями о правилах поведения и мерах предосторожности при нахождении несовершеннолетних на улице, а также об ответственности взрослых за пребывание детей без присмотра. Информация о едином общероссийском номере детского телефона доверия размещена на сайтах и специальных информационных стенах образовательных организаций, в школьных газетах и в электронных дневниках учащихся.

В регионе регулярно проходят мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности, правонарушений, пьянства и наркомании среди несовершеннолетних. Организована работа родительских патрулей в вечернее время и в выходные дни. Такие патрули созданы во всех школах области. В ходе 632 рейдов пресечено более 500 правонарушений, совершенных как несовершеннолетними, так и в отношении них.

По итогам обсуждения УМВД России по Калужской области поручено усилить ведомственный контроль за исполнением требований законодательства о профилактике детской безнадзорности и преступности, активизировать совместные с профильными министерствами мероприятия по защите детей и подростков от преступных посягательств, обеспечению их прав и законных интересов.

Подводя итог, Руслан Смоленский отметил необходимость эффективной и четко выработанной системы межведомственной координации в данной сфере, а также важность регулярного родительского контроля за местонахождением и занятиями детей в свободное от учебы время.

Кроме того, в рамках координационного совещания были приняты решения по обеспечению законности в сфере межнациональных, межрелигиозных отношений и противодействия экстремизму.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>**

С наилучшими пожеланиями

Октябрь – особый месяц, поскольку он проходит под знаком внимания к людям, имеющим за плечами огромный жизненный опыт, наделенный мудростью. Мы от души хотим пожелать вам, дорогие наши односельчане, ветераны Извольского сельского поселения, чтобы жизнь приносila вам только положительные эмоции. Пускай вас всегда поддерживают близкие люди, дети, внуки, а окружают друзья. Пускай здоровье будет настолько крепким, что вы не будете знать с ним проблем. Желаем вам всех благ в этой жизни, умейте ценить то, что имеете, и передавайте свой богатый жизненный опыт тем, кто рядом с вами.

**С уважением,
администрация МО СП «Село Извольск»,
депутаты сельской думы.**

ПРАЗДНИКИ**Осень, осень, в гости просим!**

В один из погожих сентябрьских деньков вся наша школа собралась в оживленном, по-праздничному украсившем актовом зале. Ждали здесь золотую осень. Зал шумел: «Приходи, мы ждем тебя, осень золотая!» И вот она появилась на сцене в золотистом платье, в короне из золотых, лиловых, багряных листьев, обласканная лучами осеннего солнца (ученица 4 класса Даина Зайцева) и пригласила всех на свой бал. На столах



были расставлены всевозможные угощения, осенние букеты, композиции из овощей и фруктов. Гостеприимно открыл свой лесной терем старичок-лесовичок, приглашая отведать его даров. Для всех настало угощение по вкусу: для зайцев – морковка, для ежей – яблоко, для белочки – грибы. Младший брат осени – сентябрь (Алексей Клочков) – спустился на порог с корзинкой грибов. Пока ребята отгадывали загадки о грибах, пели «грибные» частушки (Лада Устимова и Миша Баков), отделяли съедобные грибы

от несъедобных, осень на опушке краски разводила, и вот она уже заиграла в осенних букетах всеми цветами радуги. Каких композиций здесь только не было! «Осенняя сказка» (2, 3 кл.), «Осенняя краса» (4 кл.), «Счастливая семейка» (5 кл.), «Домик в деревне» (6 кл.), «Осенний коктейль» (9, 10 кл.), «Осенний вальс» (7, 8 кл.).

А тут еще сентябрь работал ребятам прибавил: взял да и разбросал по всему залу осенние листья. Попробуй, собери! Многие ребята пытали удачи в этом завлекательном кон-



курсе, но победитель так и не был назван. Как говорят, победила дружба.

Благодарили ребята добрый месяц сентябрь за погожие деньки, за обилие урожая в садах и огородах. Песенку под зонтиком исполнили учащиеся 2-3 классов (учитель Ю.А. Щевелева). Стихотворения по-особому притягательным осенним букетом посвятили ученики 4 кл. (учитель Е.В. Степанова). Простлавляли благодатную осень в песнях: «Осень, осень! Ты краса и ласка!» (5 кл.).

Не заметили, как уже и второй брат осени – октябрь подошел к воротам. А это уже вечер года. Но осень ещё только вступала в свои права, ведь у природы нет плохой погоды, поэтому праздник продолжался. Каждый класс подготовил осенние композиции. Ученики 4 класса при-

гласили в свой «Сказочный лес», где порадовали песней. Каких только чудес не бывает в осеннем лесу! Здесь горит огонь рябины красной, там багряным ожерельем повисла клюква, чуть поодаль жмутся друг к другу братья-близнецы, подосиновики.

Ученики 5 класса Лена Клочкова и Илья Куницын порадовали осень своим подарком: они танцевали осенний вальс. «Корзинку для бабушки» подготовила Лада Устимова и

очень трогательно исполнила песенку Красной Шапочки.

«Что такое осень?», – исполнив песню, заставили задуматься весь зал девочки 9 класса Настя Герасенкова и Таня Николаева. Зажгла и обрадовала своим танцем всех гостей праздника Настя Герасенкова, заставив зал неутомимо рукоплескать. Осень прощается с нами последним своим месяцем – ноябрям. А это первые морозы, замерший путь. И начались осенние посиделки с горячим чаем, пирогами, заготовками из даров осени. Долго ещё не смолкали шутки, смех, веселые песни. Спасибо, осень, что собрала нас, щедро одарила, помогала проявиться нашим способностям и талантам.

**Г. ПЕТЧЕНКО.
МКОУ «СОШ» д. Хвощи.**

КАЛЕНДАРЬ**Как будем отдыхать в 2016 году**

Правительство утвердило проект постановления о переносе выходных дней в 2016 году. Новогодние каникулы будут 10-дневными. Выходные по 4 дня ждут нас на 8 марта и на Первомай (за счет праздничных дней, перенесенных со 2 и 3 января). И, наконец, по 3 дня будет в феврале, на 9 мая, в июне и ноябре. Общее количество праздничных дней то же, но по сравнению с январем 2015-го грядущие зимние каникулы будут короче на день, зато мартовские – длиннее.

ЯНВАРЬ

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

ФЕВРАЛЬ

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29						

МАРТ

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

МАЙ

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				30	1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

ИЮНЬ

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

■ рабочие дни ■ праздничные дни ■ выходные

НОЯБРЬ

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА**Детям нужна семья**

Евгений и Ксения Ф.

№ РБД 4110
Дата рождения -

март 2012 г.
№ РБД 4111
Дата рождения -
ноябрь 2013 г.

Такие милые малыши

Разница в возрасте у брата с сестрой полтора года, поэтому в государственном учреждении малыши находятся в разных группах. Они помнят друг друга по имени, но родственная связь слишком зыбка.



Женя активный и любознательный мальчик. С удовольствием играет и общается с ребятами из группы, но дружелюбия не проявляет, может и обидеть. Он не ласковый, но послушный. Со взрослыми – отзывчивый, понятливый. Любит заниматься с логопедом. Красивый, милый, притягательный ребёнок. Хорошо разговаривает. Развитие соответствует возрасту.

Сестрёнка Ксюша такая же активная и шустрая. Начинает ходить. В группе в обиду себя не даёт. Послушная, но такая же, как брат, неласковая. Мячики и пирамидки ее любимые игрушки. Воспитатели любят эту маленькую девочку, называют ее «наша царевна-несмешня». Действительно, малышка совсем не умеет улыбаться.

Детство каждого ребёнка должно быть счастливым, окрашенным в цвета любви, понимания, творчества, дружбы, надежды, поддержки и заботы. И эти милые малыши обязательно научатся любить, смеяться и радоваться жизни с ласковыми и заботливыми взрослыми.

*Группа здоровья: Евгений – III, Ксения – III.
Причины отсутствия родительского попечения: мать ограничена в правах, в графе отец – прочерк.*

Возможные формы семейного устройства: опека, приемная семья.

**По вопросам семейного устройства детей вы можете обратиться по адресу:
г. Калуга, ул. Пролетарская, 111. Тел. 71-93-90.**

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ**О проверке готовности к осеннему призыву на военную службу**

В преддверии очередного призыва военный прокурор Калужского гарнизона приступает к надзорному сопровождению призывающих мероприятий.

Повсеместно проверяется готовность военных комиссариатов к работе с призывающим контингентом, начиная с момента прибытия молодых людей на призывную комиссию до перемещения их к местам службы. В обязательном порядке изучается подготовленность к приему призывающих сборных и пересыльных пунктов, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, бытовые условия в местах размещения граждан. Особое внимание уделяется полноценной проверке состояния здоровья юношей и их медицинскому обследованию. Одновременно в воинских частях, в которые будут направлены новобранцы, выясняется готовность к их приему и размещению, условия адаптации молодого пополнения в коллективах.

С 1 октября 2015 года в военной прокуратуре Калужского гарнизона возобновляется работу консультационного пункта и телефон «горячей линии».

Военнослужащие, призывающиеся, их родственники и другие заинтересованные граждане, в том числе представители средств массовой информации, могут обратиться за консультацией по вопросам законодательства, связанного с прохождением военной службы, как лично, так и по телефону. Военный прокурор готов оперативно отреагировать на все сообщения о нарушениях законодательства.

За консультацией по вопросам призыва на военную службу можно обратиться по тел. военной прокуратуры Калужского гарнизона: (84842) 27-70-42, 27-70-44.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

Информационное сообщение от 16 сентября 2015 г.

О необходимости и особенностях проведения микропереписи населения 2015 года

В 2015 году ООН объявила о начале раунда переписей населения 2020 года, в течение которого (с 2015 по 2024 годы) каждая страна мира должна пройти хотя бы одну перепись населения. По итогам переписей населения каждого раунда ООН подводит итоги Всемирной переписи населения. Однако за десятилетний период между переписями в населении происходят достаточно серьезные изменения, которые требуют своего отражения в информации. Многие страны перешли к проведению переписей населения через каждые 5 лет (Канада, Япония и др.), часть стран проводят в период между переписями выборочные обследования населения.

В Российской Федерации для получения современной информации о населении и экономики финансовых средств было принято решение провести в октябре 2015 г. выборочное «Социально-демографическое обследование населения (микроперепись населения) 2015 года».

Для проведения микропереписи населения было отобрано 6190 счетных участков во всех регионах России. В помещениях, входящих в состав счетных участков, попавших в выборку, микропереписи подлежит все постоянно проживающее население, независимо от регистрации. С 1 по 31 октября 2015 г. специально подготовленные временные работники - переписчики будут обходить помещения и заполнять со слов опрашиваемых электронные опросные листы, при этом ни адреса, ни фамилии, имена и отчества опра-

шиваемых в электронные опросные листы вносяться не будут. При опросе населения переписчикам запрещается требовать документы, подтверждающие правильность ответов респондентов. По сравнению с прошлыми микропереписями населения (1985 и 1994 годов), когда обследованием было охвачено 5% населения, постоянно проживающего в стране, в 2015 г. будет обследовано только 1,7% населения. Поэтому так важно участие в микропереписи всего населения, которое проживает в отобранных для обследования помещениях. Это обеспечит получение полной представительной информации по всем субъектам Российской Федерации и стране в целом.

В электронный опросный лист включен 28 вопросов, из них 17 вопросов аналогичны вопросам Всероссийской переписи населения 2010 года. Это вопросы о дате и месте рождения, поле, состоянии в браке, владении языками и родном языке, гражданстве, национальной принадлежности, продолжительности проживания в данном населенном пункте, предыдущем месте жительства, обучении в образовательных организациях и посещении детьми дошкольных образовательных организаций (дополнен новым подвопросом о причинах непосещения детьми детских садов), уровне образования, источниках средств к существованию, и если их несколько, то указывается основной по выбору опрашиваемого; наличие работы на последней неделе сентября 2015 г., и в случае отсутствия работы, выясняется велась ли поиск работы, для женщин вопрос о чис-

ле рожденных детей. Полученные от населения сведения по этим вопросам дадут возможность актуализировать данные переписи 2010 г., сделать прогнозные оценки, которые будут использоваться органами власти всех уровней до получения итогов будущей переписи.

Однинадцать вопросов включены впервые. Это вопросы: о изымах, которыми пользуется население в повседневной жизни; как и когда было получено российское гражданство; где опрашиваемый проживал в октябре 2010 г.; в каком регионе России опрашиваемый имеет регистрацию (без конкретного названия населенного пункта); сколько детей мужчины и женщины собираются иметь и сколько они хотели бы иметь детей; если опрашиваемые хотели бы иметь детей больше, чем собираются их иметь, то по пятибалльной шкале указывается значимость каждой из 12 указанных условий для рождения ребенка. Последние три вопроса - оценка здоровья населения: имеет ли опрашиваемый хронические заболевания, ограничивающие его жизнедеятельность; если «да», то нужна ли помочь другого человека для ежедневной деятельности.

На заполнение вопросника затрачивается всего 15 минут. Однако получаемая от населения информация очень важна для улучшения жизни россиян и дальнейшего развития России.

Всю актуальную информацию о ходе подготовки микропереписи населения 2015 года можно получить на странице Росстата:

<https://www.facebook.com/rosstatistika>

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ

16 октября 2015 года в 10 часов

в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему:

«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный.

Телефон справочной службы +7 (4842) 71-71-34.

В ходе семинара сотрудниками ИФНС России по Московскому округу г. Калуги будут освещены следующие вопросы:

1. НДФЛ.

В каком случае нужно удержать НДФЛ со стоимости бесплатно питания для работников, а также оплаты их проезда до места работы? Оплата проезда работника до места обучения, предусмотренная ученическим договором, облагается НДФЛ. Российской организация, арендующая жилое помещение у физлица, обязаны удержать и заплатить в бюджет соответствующую сумму НДФЛ. Компенсация расходов на юриста, выплаченная организацией или предпринимателем физическому лицу, выигравшему спор, облагается НДФЛ. Родитель может получить вычет по НДФЛ по расходам на обучение ребенка и в ситуации, когда договор с учебным заведением оформлен на ребенка. В каком размере облагаются НДФЛ суммы, выплаченные при выходе участника - физического лица из ООО? Если работодатель оплатил проезд членов семьи работника в отпуск и обратно, он должен удержать НДФЛ из доходов работника. И др.

2. НДС.

Когда покупатель должен восстановить НДС, если продавец неставил товар и не вернул аванс? Счета-фактуры, подписанные факсимile, не дают права на вычет. Передача продавцу товаров для устранения выявленных дефектов не облагается НДС. Как определить базу по НДС при оказании услуг по перевозке грузов, если в цену услуги включена стоимость проезда по платным дорогам? Какой КПП должен указать крупнейший налогоплательщик при заполнении счета-фактуры? Внесение в счет-фактуру дополнительных сведений не является основанием для отказа в вычете НДС. Организации, которые уплачивают только ЕНВД, декларации по НДС и по налогу на прибыль не представляют. При регистрации электронного железнодорожного билета в книге покупок ИНН и КПП перевозчика можно не указывать. И др.

3. Имущественные налоги.

Суммы налога на имущество организаций и земельного налога по объектам ОПХ могут быть учтены в прочих расходах в полном объеме. Лизингополучатель платит транспортный налог в том случае, если транспортное средство зарегистрировано на его имя. Как рассчитать налог на имущество физлиц в случае, если объект недвижимости был ликвидирован? Как крупнейшим налогоплательщикам подготовить декларацию по земельному налогу? Уведом-

ление для получения льготы по налогу на имущество физических лиц необходимо представить до 1 ноября 2015 года. Порядок уплаты транспортного налога при смене собственника автомобиля. И др.

4. УСН.

Организация на УСН, реорганизованная в форме преобразования, вправе учесть в расходах стоимость основных средств, недомортизированных в период применения ОСНО. Индекс учета «упрощенщиками» валютных доходов от реализации товаров (работ, услуг) и доходов от продажи валюты. При расчете стоимости основных средств для цели применения УСН учитывается стоимость имущества, полученного по договору концессии. При переходе на «упрощенку» предприниматель не сможет учесть остаточную стоимость основных средств, приобретенных в период применения ПСН. Сумму недоимки по взносам можно учесть при расчете авансового платежа по УСН за тот период, в котором эта задолженность была погашена. Предприниматель на УСН, получивший недвижимость в дар от близкого родственника, не должен уплачивать налоги с такого имущества. Сумму единого «упрощенного» налога можно уменьшить на сумму страховых взносов, уплаченных за счет заемных средств. И др.

5. Торговый сбор.

Суммы штрафов за несвоевременное представление уведомления о постановке на учет в качестве плательщика торгового сбора. Как в налоговой декларации по НДФЛ отразить уплаченную сумму торгового сбора? Что делать в том случае, если уведомление о постановке на учет в качестве плательщика торгового сбора было подано ошибочно? Как отразить суммы уплаченного торгового сбора в декларации по УСН? «Упрощенщики», зарегистрированные в регионах, не могут уменьшить единий налог на сумму торгового сбора, уплаченного в Москве. И др.

6. Налог на прибыль.

Стоимость безвозмездно выполненных работ по реконструкции ОС включается в доходы заказчика на основании рыночной оценки работ. Какой КПП указывается в «учтеннеке» по налогу на прибыль в случае смены адреса филиала? Как пересчитать валюту в рубли, если командированный работник не представил документы на ее покупку? Когда учитывать расходы, если оказание услуг и составление «первички» приходятся на разные отчетные периоды по налогу на прибыль? Порядок учета затрат на приобретение аварийных нежилых зданий, которые будут отремонтированы или снесены. Доплата за среднюю заработную плату работницы при оплате отпуска по беременности и родам может уменьшать налогооблагаемую прибыль. И др.

7. Госпошлина.

Можно ли вернуть излишне уплаченную госпошлину (уточнить платеж), если платежка утеряна или в ней допущена ошибка? Сумму госпошлины следует уплачивать в полных рублях. При каких условиях представитель компании вправе уплатить за нее госпошлину? И др.

8. Порядок представления уведомлений по контролируемым сделкам.

Поздравляем!

4 октября свой день рождения отметила Галина Алексеевна КОСТИНА:

В день рождения твой сегодня
Годы можно не считать,
В этот самый день счастливый
Мы хотели б пожелать:
Пусть морщинки, но от смеха.
Не беда и сединка.
Пусть слезинки, но от счастья
Тебе сопутствуют всегда.
Чтобы в жизни улыбались
Твои ясные глаза,
Чтобы счастье и здоровье
Были спутником всегда.



Муж, дети, внуки.

Сегодня свой юбилей отмечает Светлана Ивановна ОСИПОВА.
С этим замечательным событием ее поздравляют подруги
Валентина Григорьева и Надежда Кузнецова:



Юбилей бывает разный,
Но для вас он золотой,
Потому что вышит сердцем,
Удивительной судьбой!
Если сердце золотое,
Золотом горит душа,-
Значит, дата золотая,
Хоть и круглая пришла.
Пятидесят - еще не старость,
Просто жизни переход,
Остальное все не важно,
Пусть Вам искренне везет!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● КУПЛЮ ДОМ в д. Шевнево на р. Шаня в жилом состоянии. Тел. 8-903-119-58-07.

● ПРОДАМ ОВЕЦ. Тел. 8-920-883-52-09.

● БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Низкие цены. Справки по тел.: 8-916-003-43-22; 8-964-514-26-55.

● СХПК «Холмы» РЕАЛИЗУЕТ ОРГАНИЧЕСКИЕ УДОБРЕНИЯ. Обращаться по телефону (848449) 4-67-80.

● ПРОДАЮТСЯ ЩЕНКИ ягдтерьера от рабочих родителей. Недорого. Дата рождения 17.08.2015 г. Тел.: 8-980-513-40-77, 8-910-035-60-80.

Внимание: конкурс!

Министерство конкурентной политики области проводит ежегодный конкурс на лучшее предприятие торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, а также профессионального мастерства среди работников потребительского рынка Калужской области.

В конкурсе могут принимать участие предприятия розничной торговли (стационарной торговой сети, расположенной в специально оборудованных и предназначенных для ведения торговли зданиях, строениях), общественного питания и бытового обслуживания всех организационно-правовых форм и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в установленном порядке, действующие на потребительском рынке области.

Заявки с информацией о предприятии, подписанные руководителем и заверенные печатью предприятия, направляются в конкурсную комиссию в срок до 1 ноября 2015 года по адресу: г. Калуга, ул. Плеханова, д. 45, ком. № 401.

Конкурс профессионального мастерства среди работников потребительского рынка Калужской области состоится 11 ноября 2015 года в 11.00 по адресу: г. Калуга, ул. Московская, д. 338а, магазин ООО «Ашан» (Радуга).

Подробная информация о проведении конкурса размещена на сайте администрации Калужской области (www.admobilkaluga.ru) на странице министерства конкурентной политики области в разделе «Конкурсы».

Информация для работодателей

Центр занятости населения Износковского района информирует, что во исполнение п. 4 Постановления Правительства Российской Федерации от 25 августа 2015 г. № 885 «Об информационно-аналитической системе «Общероссийская база вакансий «Работа в России» государственные и муниципальные учреждения, государственные муниципальные унитарные предприятия, государственные компании и хозяйствственные общества, более 50 процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в государственной и (или) муниципальной собственности, обязаны представлять в органы службы занятости сведений о свободных рабочих местах и вакантных должностях для дальнейшего размещения их на портале.

Т. ТЕН,
и.о. директора ЦЗН Износковского района.

Газета выпускается по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00